
Z A P I S N I K 
 
5. sjednice Uprave Saveza izviđača Hrvatske održane 16. lipnja 2007. godine s početkom u 
11 sati u prostorijama Saveza izviđača Zagreba. 
 
Ad 1. Utvrđivanje kvoruma i izbor zapisničara - Načelnik Saveza Edi Perić otvorio je 5. 
sjednicu i konstatirao da je od 9 članova Uprave sjednici nazočno 8, i to: Edi Perić, Marijan 
Rešetić, Bojan Smode, Petra Bušić, Koraljka Cvitanić, Hrvoje Mikić, Saša Arsić i Nenad 
Matošević.  
 
Konstatirano je da Uprava ima potreban kvorum za pravovaljano održavanje sjednice i 
odlučivanje.  
 
Ostali nazočni na sjednici: Mihaela Rubeša - zadužena za obavljanje poslova i zadataka 
Načelnika za odnose s javnošću bez prava glasa, Krunoslav Belinić - član tima za naobrazbu 
i Lovorka Homar - zapisničarka.  
 
Za zapisničara je određena Lovorka Homar (jednoglasno). 
 
Ad 2. Usvajanje dnevnog reda -Predloženi dnevni red je jednoglasno usvojen i glasi:  
 
1. Utvrđivanje kvoruma i zapisničara 
2. Usvajanje dnevnoga reda 
3. Izvršenje dosadašnjih zadataka  
4. Informacije po resorima  
5. Provedba 100-godišnjice  
6. Provedba Akcijskog plana Uprave 
7. Priprema prijedloga Kalendara aktivnosti za 2008. godinu 
8. Priprema Akcijskog plana za razdoblje od 30.09.2007. - 30.09. 2008. godine 
9. Odluke  
10. Usvajanje izvještaja s državnih akcija 
11. Inicijative i prijedlozi 
 
 
Ad 3. Izvršenje dosadašnjih zadataka  
 
Edi Perić: Već tri mjeseca nije bilo sjednice Uprave što znači ili da se do sada nije radilo 
ništa, ili je sve obavljeno prema planu. Sljedeća sjednica Uprave bit će u  rujnu pa je zato 
sazvana ova sjednica. Važno je i donijeti Prijedlog kalendara aktivnosti za 2008.  
Sutra u 9 sati je radionica, koja bi trebala završiti do 11 sati. 
 
Svi načelnici su dobili zadatke koje trebaju obaviti preko ljeta.  
Materijali su za ovu sjednicu dolazili neuredno pa Načelnik poziva sve da korektno i na 
vrijeme obave svoje zadatke, a on stoji na raspolaganju za pomoć. 
 
Iduća godina je najvažnija za rad Uprave. Dosadašnje razdoblje je utrošeno na uvođenje u 
rad i popravljanje nađenog stanja, a u idućoj godini moraju se vidjeti rezultati rada. Naglasak 
je na programu, akcijama, međunarodnoj suradnji i naobrazbi. Financije će se raspoređivati 
prema prioritetima. Međunarodna suradnja treba služiti za motiviranje članova u udrugama, 
međunarodne aktivnosti trebaju biti nagrada. Načelnica za program treba se posvetiti  
implementaciji programa. 
 
 
Izvještaji načelnika se nalaze u prilogu Zapisnika, a na samoj sjednici su dodatno izvijestili o 
sljedećem: 



 
Načelnik za istraživanje, unaprjeđenje organizacije i projekte -  
SIH je poslao programe i dobio sredstva na sljedećim natječajima: 
Karlovačka županija- 5.000,00 za edukaciju voditelja 
Podravka – 15.000,00 Challenge 
MOBMS – 28.000,00 Naobrazba 
MOMBS – 80.000,00 Challenge 
MOMBS – 40.000,00 izviđačka natjecanja 
 
Nije se prijavio na 7 natječaja. 
Za PHARE projekt načelnik Arsić procjenjuje da treba tri mjeseca pripreme. 
Sam sebe kritizira zbog ne javljanja na sve natječaje, nije fizički uspio obaviti zadatak. 
Načelnik Rešetić je primijetio da se na te natječaje ni do sada SIH nije javljao. Svi su se 
složili da to ne može biti mjerilo te da se treba javljati na sve natječaje na koje možemo. 
Smode je rekao da je praksa da se šalju stari projekti, važno je da se dobije novac. 
Matošević je dodao da postoji projekti koje radimo, a onda se s tim treba javljati na natječaje. 
Od propuštenih natječaja neki se periodično ponavljaju. 
 
 
 
Načelnica za program - na webu su objavljene upute za rad patrola i jata 
Načelnik za akcije   - nema nadopuna 
Načelnica za međunarodnu suradnju - isto kao i kod informacija rada načelništva 
Predstavnik Tima za naobrazbu - nije bilo zadataka 
Načelnik za Strateško upravljanje izvijestio -  
Nitko od uprave nije imao komentara na rad tima za strateško planiranje 
Krovni dokument strategije je napravljen i poslan Vijeću i Upravi. Bilo je nekih sugestija. 
Željko Roglić Klodi, koji je član tima za strateško upravljanje i član Vijeća prezentirat će 
dokument  na sljedećoj sjednici Vijeća (koje su bile smjernice i kako će se strategija dalje 
razvijati).  
Krovni dokument nije vremenski određen nego izražava naše stavove kroz viziju i misiju i 
nebi se trebao mijenjati.Iz tog krovnog dokumenta proizlaze  dokumeti strategije. Oni su 
definirani prema resorima i vremenski su određeni. Trebali bi se nadopunjavati i mijenjati. 
Matošević moli članove Uprave da pripomognu svojim vizijama.  
Željko Roglić Klodi, Ozren Lukenda Luki sudjelovali u dosadašnjem radu. Siniša Ivanković je 
izrazio želju da se uključi u rad tima. Sugestije je dao i Nenad Petrović, ali nije pozvan da 
sudjeluje u radu, tako da  tim nije formiran do kraja. 
Perić je upozorio da se tim ne širi na više od pet ljudi, a za ovaj tim dosta su i tri člana. 
 
Načelnik za financije -  
Zborovanje. U najavi zborovanja udrugama je rečeno da SIH treba refundirati troškove za 
prijevoz, ali Uprava o tome ne može donijeti odluku. Tu odluku može donijeti Vijeće te to 
treba pripremiti za sljedeću sjednicu Vijeća. 
  
Razvoj novih udruga koje se planski osnivaju uz podršku SIH-a- Prema prijedlogu 
županijskog  povjerenika, a uz odobrenje Načelnika te udruge mogu koristiti uvjete 
naobrazbe pod isitm uvjetima kao i članice SIH-a. 
 
Otok mladosti- 29.6. očekuje se sudska presuda u sporu kojeg vodi SIH s Gradom 
Šibenikom. Održan je sastanak s gradonačenicom Šibenika i u Ministarstvu znanosti 
obrazovanja i sporta. Razgovaralo se o zamjenskom morskom terenu na Kaknju. Kako 
postoji koncesija na more, treba se pronaći riješenje te će se sljedeći sastanak održati ovaj 
mjesec.  



Vezano uz Zborovanje stvorena je  pozitivna atmosfera u Vladi, a to može korisititi za 
riješavanje pitanja Otoka. U proračunu za sada nema sredstva da nas se isplati, ali će se 
sredstva možda naći. 
Odrađeni su kontakti s novim tajnikom u Ministarstvu obitelji, branitelja i međugeneracijske 
solidarnosti. 
 
Razgovor s pomoćnikom za projekte i programe u Ministarstvu znanosti, obrazovanja  i 
športa. 
 
Zaklada- nije napravljeno ništa. 
 
Financijske kartice se vode u skladu s metodologijom usvojenom na Vijeću. 
 
Načelnik za informiranje - nema nadopuna 
 
Načelnik za podržavajuće strategije - 
Konferencija za mlade na Bjelolasici. Pozvani su predstavnici svih udruga za mlade. 
Konferencija je važna jer se radi novi Nacionalni program djelovanja za mlade. Na 
Konferenciji će bit će 8 radionica i sve su vezane uz naš program. Svaka udruga može 
poslati dva predstavnika pa bi bilo dobro da na svakoj radionici sudjeluje jedan predstavnik 
izviđača. 
Kako dosadašnji plan nije proveden, Smode nije siguran koliko ima korisiti da sudjelujemo u 
radu konferencije. 
Perić misli da je važno.  
Smode: konferenciju financira Ministarstvo obitelja, branitelja i međugeneracijske 
solidarnosti.  
Rešetić: Do sada su se izviđači spominjali u mjerama 99 i 101, vezano uz moblinost mladih. 
Sada bi se trebalo potruditi da se Savez izviđača Hrvatske navede kao nositelj aktivnosti uz 
do sada navedene nositelje. 
Smode može priremiti sudonike radionica i što bi tamo trebalo reći. 
 
Načelnik Saveza -  
Nije napravio izvještaj obilaska udruga, koji će pripremiti za sjednicu Vijeća, te dubinsku 
analizu ankete udruga, koju će pripremiti za sjednicu Uprave u rujnu. 
 
Inicijative za osnivanje novih udruga 
Načelnik Saša Arsić sudjelovao je u osnivanju Odreda izviđača «Huhuber» u mjestu Grdo 
Selo, kraj Pazina te još jedne udruge u Raši.  
Za osnivanje udruge u Karlovcu zadužen je Zlatko Crnković- Crni kao koordinator, a obavlja 
poslove županijskog povjerenika. Prvi budući voditelji očekuju se ove godine na Šumskoj 
školi i to 10 djece i 2 učitelja. 
U Slatini radi se na  obnavljanju izviđačke organizacije, koja tamo postoji od 1957. Škola u 
Slatini dobila je počasno članstvo u projektima svjetskih organizacija te su na proslavu 
pozvali i Savez izviđača Hrvatske. Podupiru ih i njemački izviđači od kojih su dobili 4 šatora. 
Postoji mogućnost za dalji nastavak suradnje 
 
Perić predlaže da stav uprave bude da se u strateškom planu apostrofira zaštita prirode i da 
se naš rad temelji na Konvenciji UN-a o dječjim pravima, kako bismo se isticali među svim 
drugim udrugama. To nam otvara suradnju s UNICEF-om i ekološkim organizacijama.  
Rešetić: Trebaju nam reference i dijelovi naših temeljnih dokumenata na koje se možemo 
pozvati. 
Mikić: Osim toga da uđe u starteški plan stvarno treba ući u rad i cilj uprave, ovlaš se 
spominje a zapravo se ne radi. 
Perić: Za implementaciju programa koji će sadržavati navedene odrednice zaduženi su 
načelnici Bušić i Mikić. 



Rešetić: SIH u svojim dokumentima nema obvezu provođenja programa 
 
Sibirski tigar jedan je od projekata u kojem sudjeluje škola u Slatini. Osim te škole u projektu 
sudjeluje i Osnovna škola Ljudevita Gaja iz Osijeka. Na toj školi djeluje Izviđački klub 
«Javor» i jedna patrola iz Udruge izviđača «Slavonski hrast». Perić je razgovarao s 
ravnateljicom, koja je izrazila želju za suradnju sa SIH-om. Objašnjeno joj je kako IK Javor 
nije član SIH-a te da SIH podupire rad svojih udruga. 
 
 
Obnašateljica poslova i zadataka Načelnika za odnose s javnošću - nema nadopuna 
Nadopunit će se media plan – svaki načelnik treba reći što treba promovirati iz njegovog 
resora te će se prema tome poduzeti akcije. 
 
 
Ad 4. Informacije po resorima  
 
Izvještaji načelnika se nalaze u prilogu Zapisnika, a na samoj sjednici su dodatno izvijestili o 
sljedećem: 
 
Načelnik za istraživanje, unaprjeđenje organizacije i projekte -  
Načelnik Perić i Arsić bili su u obilasku terena Muljava na području  spomen parka Petrova 
gora u vlasništvu Hrvatskih šuma. Tamo je i Dom na području općine Vojnić. Njima je 
potrebno uputiti pismo namjere za korištenje tog objekta. Općina je zainteresirana za 
suradnju. Nije napravljena procjena ulaganja, ali Predsjednik Čelić je uvjeren da SIH može 
osigurati sredstva. 
Matošević: Pod kojim uvjetima SIH može koristiti taj objekt? 
Perić, Arsić: još se ne zna. 
Matošević: Studija isplativosti se treba napraviti, netko treba dobiti to u zadatak. Zaklada bi 
mogla  riješiti formalno-pravni status te imovine. 
Perić: OI MP ide tamo na logor i Šumska škola iduće godine može biti tamo. Podržavajući 
sektor se treba pozabaviti i tim terenom. 
Belinić: Je li moguće da i Zborovanje bude tamo?  
Perić: Zborovanje može biti u Karlovcu. 
 
Održan je razgovor s voditeljicom Odjela za tehničku kulturu i udruge Ministarstva znanosti 
obrazovanja i športa. Obavijestila je kako su dali Zajejdnici tehničke kulture objekt u 
Kraljevici, koji je prikladan za izviđačke aktivnosti, te nas pozivaju da ga korisitmo. Iza 
objekta nalazi se velika zelena površina koju se može urediti za logorski teren. 
Njezina je preporuka da se programima i projektima prilažu Izjave o partnerstvu udruga sa 
Savezom. Zadužuje se Arsić da objavi ovu informaciju. 
Nadalje predlaže da SIH organizira edukaciju edukatora, odnosno nastavnika u školama koji 
bi bili  voditelji izvannastavnih aktivnosti. U tom slučaju bi dali preporuku za rad na školama. 
Program koji postoji za voditelje izletničkih družbi odgovara, ali ga treba modificirati. 
Upozorila je da za sada samo turisitčke agencije mogu provoditi škole u prirodi. Ministarstvo 
se neće miješati u to zbog lobiranja sa raznih strana, ali njihova preporuka je da osnujemo 
turističku agenciju, zakladu i ustanovu za obrazovanje. 
Želimo li riješiti situaciju s Izviđačkom školu preporuča da uskladimo odnose. 
Dalje predlaže da se osmisle programi za team building  za lokalnu samoupravu, državnu 
upravu, firme. 
Ministarstvo će se u idućem razdoblju baviti razradom sistema evaluacije projekata u idućoj 
godini. Agencija će vršiti kontrolu, preko svojih županijskih ureda. 
 
 
Arsić je zaključio da je projekte lakše napisati, nego ih provesti. 
 



Načelnica za program – nadopuna: otkazivanje programskih seminara za kuhanje i 
pionirstvo. Treba saznati zašto nije bilo prijava, pretpostavlja se da je razlog termin. 
 
Načelnik za akcije   -  
Posjećenost natjecanja ove godine bila je dobra. Nema evaluacije kvalitete organizacije i 
znanja ekipa, ali  po onome što zna nije zadovoljan. 
Danas je sastanak vezan uz obilazak višednevnih aktivnosti. 
Očekuje se analiza lige i državnih natjecanja, također i analiza propozicija natjecanja. 
 
Kako do rujna nema sjednice, natječaji za organizatore će biti prije sjednice, pa nisu moguće 
za sljedeću sezonu izmjene propozicija.  
Dva jesenska kola lige već jesu u kalendaru, ali nisu određeni organizatori. 
 
Rešetić- zamolba da se pročitaju tekstovi natječaja za organizatore prije nego što se donese 
odluka, odnosno da se umjesto natječaja raspisuje poziv na podnošenje ponuda 
organizatorima. 
U biltenu za srpanj treba biti poziv za ponude izvršnih organizatora. 
 
Načelnica za međunarodnu suradnju -  
Dodati sastanak managera centara, kojeg  će načelnica objaviti na webu (scoutpark i sih) te 
poslati poziv udrugama koje imaju objekte. 
Lidija Pozaić će se kandidirati za World Scout Comittee na konferenciji u Koreji. 
Roverway  - vođa kontigenta je Koraljka Cvitanić, a Eliza Bertone  joj je prva suradnica. 
Jamboree je 2011, a Roverway 2009., pa je prijedlog da naša smotra bude 2010.  
SK Marjan se prijavio za višednevnu aktivnost u Sloveniji. Nisu ispunili sve obrasce, što će 
im načelnica Cvitanić još poslati, ali se postavlja pitanje njihovih uniformi. Nakon kratke 
rasprave zaključeno je da ne idu kao kontigent SIH-a, pa ih se neće opominjati na službene 
odore SIH-a. 
 
Predstavnik Tima za naobrazbu –  
Održan je sastanak za Šumsku školu. Postoji većina predvodnika tečajskih patrola i raspisan 
natječaj za tajnika, ekonoma i predavače u biltenu. 
Informacija- kandidat za načelnika za naobrazbu je Sanja Kvaternik- Hren; Krunoslav Belinić 
će i dalje obavljati dio poslova. 
 
Načelnik za Strateško upravljanje izvijestio - nema dopuna 
Načelnik za financije - nema nadopuna 
Načelnik za podržavajuće strategije - ispravak - Savjet za mlade umjesto Vijeće 
Obnašateljica poslova i zadataka Načelnika za odnose s javnošću - ima ispravke: izvješće se 
odnosi na razdoblje od 15.12. do 1.6. i objavljeno je 79 članaka, a ne 66. 
 
Ad 5. Provedba 100 -godišnjice skautizma  
 
Perić: Akcija 100 starih članova… Jednom izivđač uvijek izviđač stagnira, Dampas nije 
odradio svoj dio posla (uredio upitnik), iskaznica se izrađuje, ostaje otvoren način evidencije 
u SIH-u 
 
Petra: Svitanje? Bila je općenita informacija, postavljaju se različita pitanja, trebaju li dodatne 
upute, podsjetiti u biltenu, Piggy - pozvati ljude  da javljaju. 
 
 
 
 
Ad 6. Provedba Akcijskog plana Uprave 
 



Bojan Smode:  
Koraci u akcijskom planu vezani uz Challenge ambiciozni su i skupi. Zato je odlučio napraviti 
promociju preko weba. Napravljene su internet stranice, na kojima će biti svi materijali za 
organizaciju Challenge natjecanja. 
 
Krunoslav Belinić:  
Za seminar za Više instruktore pomaknut je termin izvršenja. 
Verifikacija instruktora vezana je uz osnivanje ustanove. 
Tečaj za  VDA održan je u Rijeci. Radi se kaktalog znanja, Šumska škola se priprema. 
  
Rešetić: Obavljen je razgovor s VD ravnateljom Agencije za odgoj i obrazovanje.  
  
 
Ad 7. Priprema prijedloga Kalendara aktivnosti za 2008. godinu 
 
Hrvoje Mikić i Petra Bušić: U odnosu na prošlogodišnji kalendar promijenjeni su samo 
termini. 
Bušić: Susret operativnih kadrova i odraslih voditelja je naveden dva puta kako bi se 
razmislilo o terminima. 
Perić: Dupliranje Zborovanja i proljetnih igara poletaraca- razmisliti o tome. 
 
Rešetić: Razdvajamo li državne akcije od svih aktivnosti?  
Mikić: Po važnosti su nam sve te aktivnosti jednako važne. 
Rešetić ima prijedlog da se aktivnosti razdjele  na  službeni i  informativni dio, prijedlog je 
prihvaćen 
 
Cvitanić: Ne treba biti previše državnih akcija, jer je onda problem naći mjesta za 
aktivnostima u udrugama. 
 
U službeni dio idu sljedeće aktivnosti: Susret operativnih voditelja, Izviđačka liga, PIPH, 
Zborovanje, DION, DIV, Šumska škola, I SPOT, JOTI/JOTA, Susret brđana, Susret odraslih 
voditelja, Betlehemsko svjetlo, programska aktivnost za izviđače 
 
Arsić predlaže odvajanje DIV-a i DION-a, mjesto održavanja i/ili termin 
Cvitanić: DION ima problem dobne kategorije, ima premalo ekipa zbog gornje granice 
Mikić: DIV i DION su zadnje kolo lige i zato se održava zajedno 
 
 
Petra: 100 vrhova za 100 godina, prijedlog je da se ubaci u iduću godinu, u informativni- 
neslužbeni dio 
 
Kalendar seminara nadopunjuju načelnici iz resora međunarodne suradnje, naobrazbe i 
programa 
 
Načelnica za program smatra kako u Kalendaru aktivnosti nedostaje programska aktivnost 
za dobnu skupinu izviđača, koja ne bi bila natjecanje i tako otvorena za sve. Do sada su to 
bile Igre bez granica i problem je bio naći izvršne organizatore na regionalnoj razini. 
Perić ne vidi potrebu za takvom akcijom jer je glavni oblik rada za izviđače je patrolni izlet. 
Mikić predlaže da se izbace sportski susreti i umjesto toga mogu se staviti Igre bez granica 
Rešetić predlaže da se programska aktivnost za izviđače veže za Dan Zemlje ili u listopadu.  
 
ZAKLJUČAK: U rujnu i listopadu umjesto regionalnih akcija stavit će se akcije po dobnim 
kategorijama- Jesenske igre poletaraca, akcija za izviđače, I SPOT, Susret brđana. 
 
Susret operativnih voditelja  



Perić predlaže termin na početku školske godine kako bi se napravili dobri godišnji planovi 
za rad patrola i jata 
Mikić napominje da taj susret služi kao motivacija voditeljima i zato termin odgovara u veljači. 
Cvitanić naglašava da termin vezan uz BP Day nije dobar jer se taj dan ne može obilježiti  u 
udrugama. Dalje napominje da ne želi da tim za međunarodnu suradnju bude jedan od 
organizatora te aktivnosti. 
Određen je termin: 1., 2. i 3. veljače , a organizatori su načelnici za naobrazbu i program 
 
 
Susret odraslih voditelja,  
Termin, 29.3.- 1.3. 
 
Proljetne igre poletaraca na Zborovanju, 17. i 18. 5. 
Mikić ponavlja prijedlog da se sportske igre izbace. 
Rešetić napominje da u kalendaru treba ostati neka aktivnost koja bi bila sportskog karaktera 
kako bi se zadovoljilo ono što piše u programu. 
Arsić predlaže da ostane naziv sportske igre, a to onda može biti samo scoutball ili neka 
druga izviđačka igra 
Mikić daje prijedlog da se u Kalendaru izričito napiše da su sportske igre za izviđače i 
planinke kako ne bi postojala obveza organiziranja za sve dobne skupine. 
 
DION, DIV 
7. i 8. lipnja 
 
Šumska škola, 16.-26.8. 
 
 
Aktivnost za izviđače, 11. listopada 
I SPOT, 26.-28. rujna 
Jesenske igre poletaraca, regionalne, 4. rujan 
Susreti brđana, 15. i 16. 11. 
. 
Challenge 11. i 12. 10. 
JOTA/JOTI, 18. i 19. 10. 
 
U kalendaru treba postojati rubrika službene akcije, ostale akcije i seminari, što je označeno 
u prvoj koloni. 
 
 
Ad 8. Priprema Akcijskog plana za razdoblje od 30.09.2007. - 30.09. 2008. godine 
 
Načelnik Perić još jednom je naglasio načelnicima da tijekom ljeta ozbiljno pristupe ovom 
zadatku. 
 
Ad 9. Odluke 
 
Zadužuju se  načelnici Arsić, Smode, Matošević i Rešetić da u sljedećem biltenu objave 
raspis o prikupljanju ponuda za izvršne organizatora Izviđačkog izazova (Challenge). 
 
Donosi se odluka da se objavi poziv za ponude izvršnih organizatora izviđačke lige, 
uključujući DIV i DION, a da o organizatorima odlučuje načelnik za akcije.  
 
 
Ovlašćuju se načelnik Matošević i Krunoslav Belinić da organiziraju Marketing i management 
seminar, uključujući odabir mjesta, vremena, tema i predavača. 



 
 
 
Ad 10. Usvajanje izvještaja s državnih akcija 
 
Svi su pročitali izvještaje i primili ih na znanje.  
Arsić predlaže da načelnik za akcije za sljedeću sjednicu uprave pripremi izvještaje s 
analizom akcija, kako bi se ubuduće lakše odlučivalo o izvršnim organizatorima. Rešetić je 
dodao da bi analiza trebala obuhvaćati osim natjecateljskog dijela i organizacijski dio.  
Perić je dodao kako u uredu postoji izvještaji povjernika s natjecanja koje su pisali on i Hren, 
pa i to može biti od pomoći. Prijedlog se prihvaća. 
 
 
Ad.11. Inicijative i prijedlozi 
 
 
Edi predlaže da sljedeća sjednica uprave bude na moru 15. i 16. rujna. Prijedlog je 
prihvaćen. 
 
AED dijeli opremu jer se seli iz Hrvatske pa će svi naknadno javiti svoje potrebe. 
 
Ovlašćuje se Saša Arsić  da ispred Uprave razgovara vezano uz objekat u Mrkoplju. 
 
Aktualan je natječaj Ministarstva znanosti obrazovanja i športa, rok je 27.6. i možemo prijaviti 
dva projekta i dva programa. Ideje moraju biti nove. Načelnik Arsić predlaže da se oformi 
radna skupina koja će se sastati idući vikend i osmisliti projekte i programe. 
 
 
Arsić predlaže da se o trošku njegovog resora organizira radni vikend za vrijeme kojeg će se 
napraviti 4-5 kvalitetnih programa koje bi se mogli aplicirati na sve natječaje. Zadužuje se 
Arsić da oformi taj tim. 
 
Sjednica je završena u 15.57   sati. 
 
Zapisnik vodila: 
Lovorka Homar 
 
Načelnik Saveza: 
Edi Perić  
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